

明起毓璜顶医院取消病历本条码

市民就诊只需携带身份证,办理健康卡就诊

本报8月30日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修) 记者获悉,9月1日起毓璜顶医院将取消病历本条码,全面推行居民健康卡,就诊时市民只要携带本人身份证,在自助机上办理健康卡后即可就诊。此外,为方便市民,毓璜顶医院还推出掌上医院APP、微信服务号、支付宝服务窗、院内电话预约专线等方式,方便市民提前预约就诊。

“推行居民健康卡是为了推广实名制就诊,实时动态地记录患者的信息和临床数据,逐渐形成以患者为中心的信息集成,建立完整的永久保留患者的健康信息。”毓璜顶医院门诊科主任殷少华介绍说,以往市民就诊时频繁更换病历本,导致经常出现就诊信息不完整、就诊过程中张冠李戴的现象。9月1日起只是取消病历本条码,现有纸质版病历本可用于记录就诊信息,后期将逐步推行电子病历。

9月1日起,市民到毓璜顶医院就诊时只需携带二代居民身份证,在自助机上办理一张诊疗卡后,即可在自助机上办理查询、预约、挂号、缴费、充值、购买病历本、满意度评价等各项业务即可。



毓璜顶医院将在9月1日全面实行“居民健康卡”预约就诊。 本报记者 吕奇 摄

忘记携带身份证的市民怎么办?殷少华提醒市民,未携带居民身份证的患者,可在人工窗口办理临时卡,但临时卡不可预约、不可绑定手机APP且限定一周内使用有效,期间可以持患者身份证在窗口补录信息,转为正式卡。

若儿童没有办理身份证,监护人可携二代居民身份证、户口本到人工窗口办理,切不可用家长的诊疗卡为儿童办理就诊业务。

殷少华称,办理诊疗卡只收取1元的工本费,如有遗失,可持身份证及时到挂号收费窗口办理挂失、补办新卡手续,余额及就诊信息自动转至新卡。此外,

就诊结束后,卡内余额也可凭身份证到挂号收费窗口退回。

目前,毓璜顶医院已在门诊多个区域放置70余台多功能自助服务机,医院还在现场安排专人提供咨询及指导,减少了患者在院内奔波次数和排队时间。自今年7月份医院实名制预约试运行以来,毓璜顶医院已累计办理诊疗卡30000余人次,预约就诊率达到50%以上。

此外,烟台毓璜顶医院已实行多途径、多方式的预约,方便市民就诊。掌上医院APP、微信服务号、支付宝服务窗、院内电话预约专线等方式,患者足不出户,通过手机可进行挂号、付费、查询检验检查报告等操作。

即将开海,养马岛开展突发事故应急演练

渔船“着火”被扑灭,落水渔民“获救”

本报8月30日讯(记者 曲彦霖 通讯员 周海平 郭靖于庆金) 海上伏季休渔即将结束,9月1日开海捕鱼在即。为确保渔民驾船出海捕鱼安全无事故和应对渔船失火和渔民落水等事故的应急处理,养马岛度假区管委会联合区消防、边防派出所、渔港监督、医院等多部门开展海上大型安全事故应急救援演练活动。

30日上午9点,养马岛西海域渔港码头,一艘渔船船舱和甲板浓烟滚滚,两名消防官兵冲进船舱,将船舱内的一名渔民抬出送到医护人员准备的担架上,医护人员实施现场救护后立即抬到救护车上紧急送往医院救治,紧接着两组消防官兵分别持水枪喷向船舱和



多部门开展海上大型安全事故应急救援演练。 通讯员供图

甲板,直到浓烟散去检查安全后停止喷射。

据了解,这只是海上安全事故应急救援演练活动内容之一,紧接着救助落水渔民的救援演练也随即展开。

一名渔民从船上坠落海中,边防民警乘坐搜救艇在海中搜寻落水者,目标找到后立即将落水渔民救起并移交给在岸边上等待的医护人员进行紧急施救。

手机上就能买体育彩票! 现在充值还送红包

快来扫二维码,安装手机上的“摇钱树”吧

虽已立秋,但暑热仍未消,不少彩民不愿出门去投注站买彩票,可以拿起手机用“山东体彩手机在线”,轻松购彩不求人。枣庄的孙先生前几日刚刚注册了手机在线,本想在家中避暑时消磨时间,谁曾想刚试手气就收获奖金2万,真是千金易求,好运难挡。

孙先生是位健谈开朗的90后,

有着诸多新潮的爱好,骑行、钓鱼,当然还有最喜欢的体育彩票,但平时时间紧张,少有机会到体彩店里安下心来购彩。巧的是前几日晚上聚餐,看到朋友用手机就可以购买彩票,便立刻起了兴致,询问得知正是山东体彩推出的手机在线便自己也下载安装了,“打开手机,也就几分钟吧,就可以轻松上手了,游戏种

类丰富,确实方便了彩民,也节省了不少时间,就像我在玩手机在线的顶呱刮‘黄金时代’时,手指轻轻滑动几下,中奖页面就完全显示出来了,还没等我反应过来,屏幕上就提示我中得了2万元奖金,这种感觉真是太让人兴奋了。”

彩种丰富全面,购彩方便快捷、操作安全可靠,支付兑奖便捷这就

特别提醒

1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。

2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”-“通用”-“设备管理”或“描述文件”-选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”-点击“信任”即可使用。

是山东体彩手机在线带给您不一样的购彩体验。

现在新老用户单次充值满100元即送50元红包,大家赶紧去试一下吧!

扫描文末齐鲁晚报《今日烟台》“手机在线”专属二维码,下载“手机在线”APP,即刻轻松开启手机购彩奇妙旅程。大奖在等你!



山东用户专享